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Аудитор 

Наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Региональный Аудит». 
Место нахождения: 428000, г. Чебоксары, ул. К. Иванова, 80 а.
Государственная регистрация:
Свидетельство о государственной регистрации общества с ограниченной ответственностью «Региональный Аудит» от 14.08.1995 серия В №1028 выдано Московской районной администрацией г. Чебоксары.
Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002г., серия 21 №000819571 выдано 10.11.2002 Инспекцией МНС по Московскому району г. Чебоксары ЧР за основным государственным регистрационным номером 1022101279914.
Лицензия: на осуществление аудиторской деятельности №Е 002843 от 10 декабря 2002 выдана Министерством Финансов Российской Федерации (Приказ №297). Срок действия лицензии продлен до 10 декабря 2012 года. 
Является членом Аудиторской Палаты России в соответствии с решением Президиума Совета АПР от 29.04.2005 №1126 в реестре АПР).
 
АУДИРУЕМОЕ ЛИIIО
Наименование: Открытое акционерное общество «Чувашнечать».
Место нахождения: 428029, Россия, Чувашская Республика, г.Чебоксары, ул.Хузангая, д.5.

 
Государственная регистрация:
Свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации подтверждает постановку юридического лица на учет 30.06.2006 по месту нахождения в Межрайонной инспекции Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по г.Чебоксары и присвоение ему ИНН 2128000590, КПП 213001001. 
Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серии 21 №001748368 за государственным регистрационным номером 2072130022776, выдано Инспекцией Федеральной налоговой службы по г.Чебоксары.
Мы провели аудит прилагаемой финансовой (бухгалтерской) 
отчетности открытого акционерного общества «Чувашпечать» за период с 1 
января по 31 декабря 2007 г. включительно. Финансовая (бухгалтерская) 
отчетность открытого акционерного общества «Чувашнечать» состоит из:
 
•
бухгалтерского баланса (форма №1);
•
отчета о прибылях и убытках (форма №2);
•
отчета об изменениях капитала (форма №3);
•
отчета о движении денежных средств (форма №4);
•
приложения к бухгалтерскому балансу (форма №5);
•
пояснительной записки к годовой бухгалтерской отчетности.
Ответственность за подготовку и представление этой финансовой (бухгалтерской) отчетности несет исполнительный орган открытого акционерного общества «Чувашпечатъ».
Наша обязанность заключается в том, чтобы выразить мнение о достоверности во всех существенных отношениях данной отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации на основе проведенного аудита.
 
Мы провели аудит в соответствии с:
•
Федеральным законом «Об аудиторской деятельности»;
•
федеральными правилами (стандартами) аудиторской 
деятельности; 
•
правилами (стандартами) аудиторской деятельности аудиторской организации.
Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить разумную уверенность в том, что финансовая (бухгалтерская) отчетность не содержит существенных искажений.
Аудит проводился на выборочной основе и включал в себя:
изучение на основе тестирования доказательств, подтверждающих числовые показатели и раскрытие в финансовой (бухгалтерской) отчетности информации о финансово-хозяйственной деятельности аудируемого лица;
оценку формы соблюдения принципов и правил бухгалтерского учета, применяемых при подготовке финансовой (бухгалтерской) отчетности;
рассмотрение основных оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица при подготовке финансовой (бухгалтерской) 
отчетности;
оценку представления финансовой (бухгалтерской) отчетности.
Мы полагаем, что проведенный аудит представляет достаточные основания для выражения нашего мнения о достоверности финансовой (бухгалтерской) отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации.
По нашему мнению, финансовая (бухгалтерская) отчетность открытого акционерного общества Чувашпечатъ» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2007 года и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2007 года включительно исходя из Федерального Закона от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положения по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организации» (ПБУ 4/99), утвержденного Приказом Минфина РФ от 06.07.1999 №43н, Приказа Минфина РФ от 22.07.2003 №67н «О формах бухгалтерской отчетности организаций». 
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